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        Acısıyla, tatlısıyla, sevinci ve hüznüyle bir yılı daha geride bırakıp yeni bir yılı hep birlikte karşılıyoruz.
        Geride bıraktığımız 2017 yılı, ülkemiz ve dünya adına çok büyük değişimlere, dönüşümlere ve bazen de üzücü hadiselere sahne oldu.
        Ülkemizde ve gönül coğrafyamızda yaşanan acı ve gözyaşlarının sona ermesini temenni ediyor; yerini barış, huzur ve kardeşliğe bırakmasını niyaz ediyorum.
        Bu itibarla, 2018 yılında da hedefimiz, devletimiz, yerel yönetimlerimiz, kamu ve sivil toplum kuruluşlarımız, eğitim kurumlarımız, özel sektörümüz ve medyamızla uyum içinde, ortak akılla, şehrimize, ülkemize ve insanlığa hizmet etmeye devam etmektir.
        Ülkemizde ve dünya şehri Antalya’mızda, yarınlara dair umutlarımızı, hedef ve beklentilerimizi gerçekleştirmek için hep birlikte çalışacağız. Yeni yıla, kendimize, birbirimize ve geleceğimize olan güvenimizi ve inancımızı yenileyerek gireceğiz.
         Bu inançla, yeni yılın milletimizin ve tüm insanlığın huzur, mutluluk ve tebessümüne vesile olmasını diliyor, hepinizin yeni yılını kutluyorum.
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